
令和６年第２回熊野町議会定例会（６月）

令和６年６月４日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

開 会 宣 告

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 一般質問

日程第 ５ 報告第 ２号 繰越明許費繰越計算書（一般会計）について

日程第 ６ 報告第 ３号 専決処分した損害賠償の額の報告について

日程第 ７ 議案第２７号 専決処分した熊野町税条例の一部を改正する条例の報告及び承認について

日程第 ８ 議案第２８号 専決処分した熊野町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の報告及び承認について

日程第 ９ 議案第２９号 熊野町税条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第３０号 熊野町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する

条例案について

日程第 １１ 議案第３１号 熊野町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例案について

日程第 １２ 議案第３２号 熊野町地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １３ 議案第３３号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（櫻河内 章悟）

日程第 １４ 議案第３４号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（須山 弘司）

日程第 １５ 議案第３５号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（森本 昌義）

日程第 １６ 議案第３６号 令和６年度熊野町一般会計補正予算（第１号）について

日程第 １７ 議案第３７号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）について



令和６年第２回熊野町議会定例会（６月）

令和６年６月５日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 一般質問

日程第 ２ 報告第 ２号 繰越明許費繰越計算書（一般会計）について

日程第 ３ 報告第 ３号 専決処分した損害賠償の額の報告について

日程第 ４ 議案第２７号 専決処分した熊野町税条例の一部を改正する条例の報告及び承認について

日程第 ５ 議案第２８号 専決処分した熊野町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の報告及び承認について

日程第 ６ 議案第２９号 熊野町税条例の一部を改正する条例案について

日程第 ７ 議案第３０号 熊野町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する

条例案について

日程第 ８ 議案第３１号 熊野町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例案について

日程第 ９ 議案第３２号 熊野町地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第３３号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（櫻河内 章悟）

日程第 １１ 議案第３４号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（須山 弘司）

日程第 １２ 議案第３５号 熊野町固定資産評価審査委員会委員の選任の同意について（森本 昌義）

日程第 １３ 議案第３６号 令和６年度熊野町一般会計補正予算（第１号）について

日程第 １４ 議案第３７号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）について


